

一九五〇年七月二十六日黎巴嫩外交部長爲答覆一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日(S/1501)、六月二十七日(S/1511)及七月七日(S/1588)安全理事會決議案之電報(S/1619)事致祕書長電

〔原件：法文〕
〔一九五〇年七月二十六日〕

逕覆者，接奉閣下七月十四來電(S/1619)，轉請依據安全理事會關於朝鮮衝突之決議案提供切實協助一節，敬悉。黎巴嫩政府願在其能力範圍內協助聯合國維持世界和平及遏止侵略之努力，當經決定撥款五萬美元救濟朝鮮戰爭中之犧牲者，尤其是聯合國受傷作戰人員。該款將立即付入祕書長帳項內。

黎巴嫩外交部長
(簽名) Philippe TAKLA

尼加拉瓜及瓜地馬拉外交部長對一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日(S/1501)、六月二十七日(S/1511)及七月七日(S/1588)安全理事會決議案之電報(S/1619)事之覆文

〔原文：西班牙文〕
〔一九五〇年七月二十七日〕

一九五〇年七月十七日尼加拉瓜覆文

逕覆者，接奉閣下一九五〇年七月十四日來電

(S/1619)，本政府現正研討其提供協助之能力。研討所得結果當於相當時期內經由來電所稱之途徑提出通知。

尼加拉瓜外交部長
(簽名) Oscar SEVILLA SACASA

一九五〇年七月十八日瓜地馬拉覆文

逕覆者，閣下第十二號電報業已奉悉。

瓜地馬拉外交部長
(簽名) I. GONZÁLEZ ARÉVALO

一九五〇年七月二十六日委內瑞拉外交部長爲答覆一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日(S/1501)、六月二十七日(S/1511)及七月七日(S/1588)安全理事會決議案之電報(S/1619)事致祕書長電

〔原件：英文〕
〔一九五〇年八月二日〕⁵

*文件 S/1642 日期爲一九五〇年七月二十七日。

逕覆者，閣下七月十四日來電(S/1619)奉悉，委內瑞拉政府現正積極研究來電所述各點，並鄭重考慮在其有限力量範圍內可以提供何種經濟方面的協助，因本政府認爲委內瑞拉軍隊人數極少，全部用於國土之防衛及安全上，似不能提供此種性質的貢獻。因此，委內瑞拉政府準備與聯合統帥部直接進行磋商，俾克確定上述經濟性質協助之詳細情形。

委內瑞拉外交部長
(簽名) Luis E. GÓMEZ RUIZ

一九五〇年七月二十七日哥倫比亞外交部長爲答覆一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日(S/1501)、六月二十七日(S/1511)及七月七日(S/1588)安全理事會決議案之電報(S/1619)事致祕書長電

〔原件：西班牙文〕
〔一九五〇年七月二十八日〕

逕覆者，閣下一九五〇年七月十四日電報(S/1619)奉悉，哥倫比亞政府再度表示：對於聯合國安全理事會關於大韓民國遭受侵略所通過之決議案，願予切實贊助，茲謹通知閣下哥倫比亞政府準備與聯合國聯合統帥部正式談商應如何提供此項協助。哥倫比亞陸、海、空軍僅數維持國防，諱荷台譽，但本國政府願本國際合作之寬大精神，研究聯合國聯合統帥部所提議經濟或軍事性質之具體措施，尤側重一切美洲國家共同之措施。

哥倫比亞外交部長
(簽名) Evaristo SOURDIS